

## CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL CFP N.º 02, DE 16 DE MAIO DE 2024

A Diretora do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande - UFCG, Campus de Cajazeiras, no uso de suas atribuições, para conhecimento dos interessados, torna pública a Retificação do Edital supracitado, publicado no DOU N.º 99, quinta-feira, 23 de maio de 2024, Seção 3, página 50, cujas alterações estão elencadas a seguir:

#### ONDE SE LÊ:

##### 2. Das vagas

Será oferecida **01 vaga** para o cargo de professor substituto, conforme descrição abaixo:

<b>Unidade Acadêmica</b>	<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Vagas</b>	<b>Regime de Trabalho</b>	<b>Titulação mínima exigida para Classe</b>
Unidade Acadêmica da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras – ETSC/CFP/UFCG	<b>HISTÓRIA</b>	01	T-40	<b>Licenciatura em História, com Mestrado em História ou área afim, reconhecidos pelo MEC.</b>

#### LEIA-SE:

##### 2. Das vagas

Será oferecida **01 vaga** para o cargo de professor substituto, conforme descrição abaixo:

<b>Unidade Acadêmica</b>	<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Vagas</b>	<b>Regime de Trabalho</b>	<b>Titulação mínima exigida para Classe</b>
Unidade Acadêmica da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras – ETSC/CFP/UFCG	<b>HISTÓRIA</b>	01	T-40	<b>Licenciatura em História</b>

**Profa. Dra. Kennia Sibelly Marques de Abrantes Sucupira**  
**Diretora do CFP/UFCG**